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M O Ç Ã O Nº. 245

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Um dos projetos de maior sucesso quando se fala de educação e 
civismo é o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência 
(Proerd), realizado pela Polícia Militar em todo o Estado de São Paulo. Além do 
Proerd, Botucatu também conta com a “Escolinha da PM”, que tem como 
escopo levar as crianças para dentro do Quartel, onde recebem conteúdos 
transmitidos por policiais gabaritados e especializados no ensino.

No dia 1º de dezembro a Polícia Militar de Botucatu realizou a 
solenidade de formatura conjunta de mais uma turma do Proerd e da 
“Escolinha da PM”, com aproximadamente 1400 alunos de 24 escolas, entre 
municipais e particulares,

A cerimônia foi realizada no ginásio da Associação Atlética 
Ferroviária e contou com a presença do Prefeito Mario Pardini, representando o 
12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, Major PM Fabiano Leon de Oliveira 
Thomassian e o Capitão PM Ricardo de Souza Cunha, além de autoridades do 
Município, gestores, professores e pais dos alunos.

Ao longo dos quase 3 meses do curso, trabalhando com temas 
como autoestima, cidadania e consequência do uso de drogas, entre outros, os 
alunos aprenderam não somente a dizer “não” às drogas, como também 
reforçar sua autoestima a resistir à pressão ao uso de drogas.

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer programas 
que orientem as crianças e adolescentes, solidificando noções de cidadania e 
da convivência harmoniosa, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao 
PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS DROGAS E À 
VIOLÊNCIA (PROERD) e ao Projeto “ESCOLINHA DA PM”, na pessoa do 
Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior TENENTE 
CORONEL PM RICARDO ORLANDI FOLKIS e dos instrutores CABO PM 
RENATA CAROLINE DA CONCEIÇÃO, 3º SARGENTO PM MONICA DA 
SILVA SANTANA, CABO PM MARIA CRISTINA FIGUEIREDO e CABO PM 
TAMIRES DE LIMA GIMENES, extensiva a todos os colaboradores, 
voluntários e alunos pelos excelentes resultados alcançados em 2023, 
transmitindo uma mensagem aos nossos jovens de valorização à vida e da 
importância de manter-se longe das drogas. 

Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Secretário de 
Segurança Pública do Estado de São Paulo GUILHERME MURARO 
DERRITE, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo 
CORONEL PM CÁSSIO ARAÚJO DE FREITAS, ao Comandante do Comando 
de Policiamento do Interior – 7 (CPI-7), ao CORONEL PM DENIS IZUMIDA, 
para conhecimento.
 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=XA40W4D30K106119, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: XA40-W4D3-0K10-6119
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